

今年招生政策啥变化,一“网”揽尽

本报推出“驻青高校网上访谈”,首日海大嘉宾做客半岛直播间带来最权威招生资讯

□文/半岛全媒体记者 刘金震 图/半岛全媒体记者 王滨 报道

本报6月14日讯 高考的大幕已经悄然落下,考生家庭最关注的莫过于成绩,进而就是所要报考的大学了。驻青高校的招生计划和政策,自然也是家长们最为关注的话题。半岛都市报推出“驻青高校网上访谈”,力邀驻青高校的招办负责人做客,通过网上直播、网友提问的方式,为考生提供权威、新鲜的高考资讯大餐。

作为“驻青高校网上访谈”首位嘉宾,中国海洋大学本科生招生办副主任王宇龙,6月14日下午1点准时做客直播间,为今年的高考考生带来权威、新鲜的招生资讯。记者了解到,王宇龙为今年招生工作四处奔波,当天要赶时间飞往北京,但面对考生家长和半岛都市报的邀约,他还是赶到了网上访谈的直播间。据他介绍,海大今年本科招生计划为3850人,与去年的招生计划数持平,在山东省招生990人,其中理工类810人,文史类180人。

在志愿录取方面,海大将根据各省市生源质量,对实行平行志愿的批次,一般在不超过105%的范围内确定调档比例,对服从专业调剂且其他条件符合要求的考生不退档;对不实行平行志愿的批次,在不超过120%的范围内确定调档比例,学校优先录取第一志愿考生,如第一志愿生源不足,可以录取非第一志愿考生和征求



中国海洋大学本科生招生办副主任王宇龙(右)在直播间与记者对话。

志愿考生。对招生计划数1:1范围内的进档考生,按照“专业志愿清”方式进行专业投档,各专业志愿间不设分数级差。

王宇龙介绍,海大按大类招生专业包括食品科学与工程类、数学类、新闻传播学类。食品科学与工程类含食品科学与工程、生物工程、海洋资源开发技术三个专业。数学类含数学与应用数学、信息与计算科学两个专业。新闻传播学类含新闻学、网络与新媒体两个专业。

对近几年渐受关注的合作办学项目,王宇龙介绍,学校经教育部批准的中外合作办学项目,海洋科学专业(专

业代码:0707H,中国海洋大学-澳大利亚塔斯马尼亚大学)、法学专业(专业代码:0301H,中国海洋大学-美国亚利桑那大学)纳入国家普通高等学校招生计划,只招收有该专业志愿的考生,且学生在校期间不能转换专业。

另外,学校与中国科学院联合设立“菁英班”、在国际教育学院设立“中法班”、在管理学院设立“ACCA(国际注册会计师)课程班”、在经济学院设立“CFA(注册金融分析师)实验班”等拔尖创新人才培养基地,从当年新生中选拔学生,和国内外著名教育科研机构联合进行拔尖创新人才培养。

与驻青高校近距离接触 掌握最权威招考信息

一年一度的高考已落下帷幕,目前家长和考生正等待成绩,如何报考一所好大学并选择前景性的专业,是高考家庭所关注的重中之重。近期,半岛都市报接到大量家长问询,希望本报搭建交流平台,与驻青高校近距离接触,以便掌握最新鲜、最权威的招考信息。

在此背景下,“驻青高校网上访谈”栏目开设,由半岛都市报和半岛网合力推动,我们将陆续邀请驻青高校招办负责人做客网上直播间。届时,考生家长可关注半岛都市报、半岛客户端的预告,也可扫描下方二维码加入“半岛高考帮”的微信群(需要备注:高考帮),根据群内发布的链接及时向驻青高校招生负责人发问,为接下来的志愿填报做好准备。



扫描二维码加入“半岛高考帮”



扫描二维码,观看视频回放

高中学业水平考试下周五开考

十门科目考试时间确定,成绩将在省招考院网站公布

□半岛全媒体记者 魏海洋 报道

本报6月14日讯 14日市招办发布通知,青岛市2017年夏季普通高中学业水平考试将于6月23日至28日进行。总共考10科,成绩将在省招考院公布。市招办还发布了现场的考试规则,考生凭准考证、身份证按规定时间、地点参加考试。

本次考试开考十门科目,6月23日8时~9时30分考数学,10时30分~12时考外语,14时30分~16时30分考语文。6月24日8时~9时30分考地理,10

时30分~12时考历史,14时30分~16时考物理。6月25日8时~9时30分考生物,10时30分~12时考化学,14时30分~16时考思想政治。6月26日~6月28日考信息技术。考试成绩将在山东省教育招生考试院网站公布,考生个人凭考籍号与身份证号进行查询。普通高中学业水平考试实行网上评卷,信息技术科目采用无纸化上机考试,其余科目均采用书面闭卷考试。普通高中学业水平考试所有考点都使用国家教育考试标准化考点。

考试期间,严禁携带手机等各种通讯工具进入考场。根据《国家教育考试违规处理办法》(教育部令第33号),将手机等通讯工具带入考场内的考生,无论是否使用,一律按照作弊处理,取消本次报考各科成绩并计入考生诚信档案。

考生凭准考证、身份证按规定时间、地点参加考试。考生入场,除2B铅笔、书写用0.5mm黑色签字笔、直尺、圆规、三角板、橡皮外(其他科目有特殊规定的除外),其他任何物品不准带入考场。考生入场后,对号入座,将准考证等证件放在课

桌左上角以便核验。考生领到答题卡 and 试卷后,应检查答题卡和试卷是否有重印、漏印、字迹不清等印刷质量问题或缺页现象。如有,请立即举手报告,否则在开考一段时间后,考生如发现上述问题,由此延误的考试时间不予弥补。考生应在指定位置和规定的时间内准确清楚地填写姓名、考籍号、座号等。凡漏填、错填或字迹不清的答题卡无效。开考信号发出后才能开始答题。开考15分钟后不准入场,外语科目开考前15分钟后不得入场。考试结束信号发出后,方可离开考场。